

PODER LEGISLATIVO

Moção N° **254/2023**

Processo Número: **34065/2023** | Data do Protocolo: 06/11/2023 16:31:22

Autoria: Ediane Maria

Assinaturas Indicadas:

Ementa: Aplaude o Festival Mix Brasil que fará homenagem à atriz, diretora e roteirista Renata Carvalho, que receberá o prêmio "Ícone Mix Brasil" na 31ª edição do Festival que acontecerá entre os dias 08 e 19 de novembro de 2023 com o tema "A gente nunca foi tão Mix".





Moção

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta MOÇÃO DE APLAUSOS ao Festival Mix Brasil que fará homenagem à atriz, diretora e roteirista **Renata Carvalho**, que receberá o prêmio "Ícone Mix Brasil" na 31ª edição do Festival que acontecerá entre os dias 08 e 19 de novembro de 2023 com o tema "A gente nunca foi tão Mix".

O Mix Brasil é considerado o maior festival de cinema e cultura voltado a produções da comunidade LGBTQIAPN+ do Brasil. No festival, são apresentadas obras de cinema nacionais e internacionais, além de peças de teatro, apresentações de música, realidade virtual, literatura e diversas discussões voltadas aos temas de identidade e igualdade.

O festival foi criado pelo jornalista André Fischer, que hoje o dirige, e teve a sua primeira edição realizada em São Paulo no ano de 1993 e em 2023, realizará a sua 31ª edição, entre os dias 08 e 19 de novembro com o tema "A gente nunca foi tão Mix".

A atriz, diretora e roteirista Renata Carvalho será a grande homenageada no festival em 2023 e receberá o prêmio "Ícone Mix Brasil". Conhecida no meio artístico por ser defensora dos direitos das pessoas transexuais e travestis e da representatividade dessas pessoas no teatro, no cinema e no cenário cultural em geral, além de investigar em cena dimensões estética e política de vivências travestis na sociedade brasileira.

A atriz é uma das protagonistas no filme "Dinho", de Leo Tabosa, faz participação em "O Cavalo de Pedro", de Daniel Nolasco e possui uma vasta carreira no teatro e em outros meios culturais, além de atuar como ativista da representatividade trans nos espaços de arte.

Vale recordar que a sua peça "O Evangelho Segundo Jesus, Rainha do Céu", ganhou diversas manchetes ao ser censurado pelo Poder Judiciário em Jundiaí/SP e em Salvador/BA, pois o texto, adaptado de uma obra da britânica Jo Clifford, apresentava o calvário de um Jesus Cristo cujo crime foi ter nascido transexual.

O trabalho de Renata Carvalho é incessante no que tange a busca de um mundo cultural sem preconceitos, fazendo com que esses espaços sejam libertários, democráticos e representativos.

Por fim, destaco fala potente da atriz homenageada extraída da Enciclopédia Itaú Cultural¹, que nos leva a uma reflexão da realidade cultural do nosso país: "Eu também quero ter o direito do meu corpo ser uma tela em branco, em que eu possa começar do zero e desenhar a personagem com todas as nuances e todas as subjetividades.".

Ante o exposto, formulamos a seguinte Moção:

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo aplaude o **Festival Mix Brasil** que fará homenagem à atriz, diretora e roteirista **Renata Carvalho**, que receberá o prêmio "Ícone Mix Brasil" na 31ª edição do Festival que acontecerá entre os dias 08 e 19 de novembro de 2023 com o tema "A gente nunca foi tão Mix"

Requer-se, por fim, que cópias da presente MOÇÃO DE APLAUSOS sejam encaminhadas à atriz Renata Carvalho e à organização da 31ª edição do Festival Mix Brasil, para que seja dada devida ciência e que a merecida homenagem seja realizada.

Sala das Sessões em 06 de novembro de 2023.

Ediane Maria do Nascimento

Deputada Estadual





 ${}^1https://enciclopedia.itaucultural.org.br/pessoa 565524/renata-carvalho\\$

Ediane Maria - PSOL



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletrônicamente e pode ser acessado no endereço http://sempapel.al.sp.gov.br/autenticidade utilizando o identificador 3100350035003800310032003A005000

Assinado eletrônicamente por **Ediane Maria** em **06/11/2023 16:11**Checksum: **B7FAC069B4DE3F869E7E07FE0D1C2FE7D9C18CED50B9D1BBE964114D7223500E**

